
z
U)tl
rn
F
-l

o
n

fl

ri
r<

ct)
(A
rn

'>w
r-r

an
X
-

tn

rn

q --
os_-'.-l].,

q-\ -- .'\
li

!--\
. -'--]?,-\..\,.{* -/it !v\t ".{ I'r't,

"*.1**-.' I

{r.-S$F, *t
*l{T",.
. , r-w4"

4.&trn -g r' lfJ-.3 +
"Q,'e9

3:
^oo 

----a-
I ::::- t

:-r:, l.+! i-: ::,rltr' ' !
l!,tt

," zt " a r !'-a //
I

^l --- !

It 7t^6 ,:"1
.$

O

O
N

I

".\
T*+\is
I .ie1!

-r.: .S*s l"Yl:; -,: :;.

t{

i
3fz
o a i'- -
-nt9q
ItN-I r\t

, I ie .ll*,
\."]. /::r /:\ l.-: . å , .. ::- -t_=

I

,efl lå i tr
14Yb / --

{;/ i -t"f-i ,/ s-v1 / <a)t /'-"'># 'lr, !:::,'j: t"^ iJ .s fl l,i-.
30 å '.. 'il'[n+.\.æF .'i '=o:- .:,- 

t "? 
-.,, :-J'åf iS R +:*1I /

$+r'/
{'. :u

4rry-a.,
tr* , .l ', ? ---j:=-:' 

'/ ;'- r \ :*;Y '$5/ -s, @-\'!
i

" -b11 :" i " .'il'.\=,'r 2 .'- -i ,' '=-r-{.:- , i 1"\\ '\_ *- ,;):l!;)i:.; ?>;*, : L *Fffi.;i. " ",, o 
*

,, *l-".j. -,, IS c ,1,' ;," it {. , J,
i ,t '''-" l)o c
/ - i ^.rit . ?

i',

E\ . o' '\ ,i_r^l*,/1..] *o -,'o*.,, -, , .--, .,' .fft*.-r 7 S .'**J ;)':' '. * 
\s.'*å{"t=aå r.+I:,.'-* ,i;:i6,t,-',-' _ "= 

:ff; ; , .:j
n.\,.uE--&,å:?:i'.5j.i:*.r|:,:"r,J:.,cn'#uie =-Æ/"" F --fl , _ :r.,., 'it "''' _æ ES t =?

s'\ 3 g, . / g f,"I\uo .. , 'z '-e- \.t I t* 
\ r , $r\" / 

= ? i-tå+-.-. /t'% , i _- :,'F L

.,:'i-"; -ig:''Fi=".tlf;,#it'' 
s . :r":.-;r1:f ,'\1l{. i .,* '. {y ,ri;j'}ii, nftt''-.$ \-"/uru V.'' f :. #,-g_rf**-i- s-,:l'-"'l. *sun)?\s \,*"f Y .,{. i\; f\r" ii*x.K::'. 

-:r: . "=,,*, 
-;( 

'r'l-*tl ;'a', i . Å,,,t ?r.,."vQyfJ.j'
,.r. ..::, -, 

._?.

$1:' '
l-



ln ø)xo

A--
oq
^5

o

tdp

@

op
@

lTIx
oo
o

I
D

o

o

o

=

L!o
d:.<
-p

o
,J
'6
o
o
o

o
o

o

t
o
Eo'

O

-.t=

It]:l
:3 :E

#;t/t/
lØu

s
Nrn

\̂J:

T
->_-

rL
t;
I

It--

I

O
!
6

-T-r
!

op

F
@

o
oo

p
o

o
tso'

op

C

o
E

(t
oo

='oa

o
o
ts

o
@

o
5
o'

E

o

o-

-.T

ifl-ar-$

qE

c-:

P
Ø
Ø
o

E

o
O

@

oos
o
E

o
o

a

o-

O

=

tF
:iri
F



TI
o

c
@

(A

o

o

3

o
3

F
\-J

)3

UDI

a-:

1Ø

G:-':>r
't. 

=
a-

d

ro

-5
=/^<\a
.(n

^',
aa

Øa
@-

o-€

LBO€

Ø

=.

='c
)

ro5$

>s
Ø!
AO
=-') L/)
1c

a

2.
o

- l-E=,- ++
s_;

t
*\t

g

/.r

O
æ

t

E
a

o
E

op
d

o-

€
o

@

zta

lY=
U;

5
o
d
a

3
5

O

=

O
o
O

-a
0t

l-g
.I1 E

a- (n

-: x'
2><J
lna

9r

O
c
O

-o

xa
?vt
a=

<-6>
{q
^g:-:
^l

=o0q-

op

CU

3
a
U)

o

O
Ict

.i
c

U)

o

c
5
G

o:
6

"r1

a

=
'c
o
an
p

c

o
E
o-

G'3

w.



rs\\\/

v)a

a

@

E

€

o

o
o

@

;n
F \.tu
6!Æ

Gl

E.
5
-o

o
E

F-
I

I

I

O
O

r'l
o

tr
o

o

U)
o
@

0c-

o

=O.

-l
a

o-

O

a_

(,/)

o
O

=.
0a-

@

E

c]

o
o

D
o

@

3

3
op

0ao
tn
X

"5
5
o-ao
s
a+#

/c\
v

a J--I

i;o-
i=o. i

,G\ !.\./ :

anx

F!

o

a

'lil

l'-
l-

=og
o
o
3

6'
o
Fl
X9,
*l
^l
s
@

Å-

os
-
3

@

@

G
3

CD
o

o
5

d
@

o
3

a

-
D

oa
@

@

E



5{

L

ft
Fl

o

o
cD
Fo
F-t

o
X
rn
X

CD

o.

(D

@
N)

{5

oo
+o
f-t

\JO
H)æ
l't -r
{rl
o
EDFt

lrl
X

o
(D

o

/-)

s

,O
O{

cD
ec
ts-.!

lrl
(D
gi
r-t

EE
o
X
fnuT3
oo
cD.a

o
*r{

a

5

fK
Oi

Fn
4o

id

.D

U)

(D

o

I
5

(A
(D
o
I

oa

o

(D

o

d

(D
e0t
e
o
F-t

U)

c/)

(D

Ø
o

F-t

3

q 
=Pllr

w--; 
FI \h .? is I*z'ø o

- 
=- ---rG -@s #aa

| ==E- ?I *r ;"b'

(^

5
o\

I

I

I-ri-

(A
(D
.D

oa

-

(n
@4
o
-
F'

{-
rF

I
(,l

NJ

l

.O

å€

q

N)X-ra $q I\,-/ ' _l+*d'

-r-==t*+[it*
:F

-t---æffi-$r*
+]*-I T- IJIu i IH;$i

O

6



-pxuflffri1
3 | tl;?"L

:*
3

F] q
XO

oN)
a.'o rrJ

<3
2rn
^=.D?
5L:o^4>-)

o

liuxO

O.tafrAo
r'P
aCt

a^:>
o

o

? zz

^u!-
iit& :J N
&ig :J YSf; -2isr 6#i

YAc<

.??

6?6t
OF
.aØ

c
X
N

q
O

tsLJåoo boo#
X
N

F3
AN

;åfrl:
;iXg

3r
t'ø--o

x
N

a= N

6x -rl

= -+
-Ew:

=9X
N

<>g
:oNo -z!

o €+
.,w
N=

^u!^
iU

* 
=?:s -Ø:*-&1s;+st

*- !!
X 
N

X
N

ø >,i

3 2ø

oq
4

(J

CD

+
o

(t)

0q
B

a
sD

o
o
o

U)

ow
I

F-#u
,r

,rte 
å

rt
;:l1,_re
FæF.

'L

F.-.

6==

OO

>F

6

=FØ

=>å3

e

?

a

r.!

cØ
€o

rd

ir-
D;<
J

a-
5-
 O
iå
_i.
-d
-Ø:q

oåå"

',1 F
O

O{z

Øa
as
ootN
AP

^t>a--!

P-

;Ø
c

o

JC
.- ou

,1 
^-l\."{ !-

o r \ rh eØq !1 \\'6+
- ir /'.i 'a=
z i:' 'l :-c

'.f"t_= '\' o

Øa
,.4

Dp

P=

]L
!

O
Oa
p

5-

-,
a
J
a-€

io
9a;c
ip
^N>;->
:P

Ø
a

c
N
N

Øc

.-a

>-

-!

Øa
a-a-
=.9Gi
^Ø

7;
ii<
>1-

-",,*E

-'ql

:c

vo

o-

:s
oG-

>*;
".t oår-!Ø

a tj..

eå

6-

-p

=^

:

^-oØYt^

--o 
ul

=4a
sg

=

a
Oa

z
-

G

t-

o
a

a

'oa

|-
:c

t
=

-l
5

oc

^ts-ØY\^

',-
!j

a

>P

d9
a-ø7
2Ø

:J

?a
q!)-
:a>-

3

^o>Ø
F-:O

5te-c
c

Øa
Eo
\!
,t)y'å

P
a
o
9.

>;

,jø
/-a

af,:

vc

o

c-$tffi
^O>u

ilI
6

>Ø
l.

G

^O>u
:o

,!
o

O
ca
O

z

o

tå
i=

I
=J

N

o
6
E
5

q!.

N-o

->c

^ : rJ

€* -2;nf,r -ii
cD 1-

i.
o

.O

l-

Ø

m
?
a
==

'l

O
O
O
o
O
o

o

!-



9r
-l
|Jr
F

H

O
U)

H

o

o
CD4
F
o
o

I

o
Fo
a.
Fl
B-()
?i

(A

eD+o

F04(+

(n

{
oi

-rz
o
!

6
O
o

=Ut

o
3
3

E
o
I

;
3
2

Ø=r; -
(t

U:.

r
Ø

ir

{
E

.)o
- 711

t-n oPC

>=2"or

E

=

l;
Ei

o
3
3

T=rv

o

>El>
a4

r!
<r

zo
Ø4rI
<-

I
F

>x
d'AF

=Ø

!=
6o

O

9.

a

=

o
o

Fq
@O

!

@

:E

.)

a
=i
o;

>a
=o

Eo

o
O
O

o rcØ
d<
pØ
a;

aji

-'ilhr
F!

OO
o
Ø

a

ca

-

=Øt-

Ø

qq

7
a

!p

=:!
9ø

rJ
aa'
!d

+

Fr

c
c

o
o
a

O

o--

!><r

ts:: l

c
c

Ø

:.
=

c

ø

:-
o?

Uc
rcø
a5

=i
a;

>)
Øå

Oc

a

o
æ3

d

r=ItqtiE
O
O
I
Ø

a

!
?
d

-

i-; Eo ari

aa

=

O
O

I
+
9.

.)
c
!

gu

lr

.)

-
+

>a
dl

a?
AØ

'-l !t
CA
AØ
-!

æå
Ø=

å

O

o;

^CØa

o:

h

!=

o-
c

!

-la

=-

*=
Js
-ai

a
€

O
O

-
c
=

ca
!

o
E
Ø

^oZrr
dff

å oll 
=i

3r3
= 

i-!
= +t i
--5 <

,=d

tF!oi!J

zi
a=

o!a
-6
Ø:J

o

U
i

eo,-
Ø-
1J

d

ilffti
=

oo

C

Ø
tr
?

rj

&åØ
J^;

o+
{

N
O

ln:
q!.

O.)
o

ots9

-.)'t
z!-*
4F:
Jp--

'na

c
N

o

<o

U
3

aO
O{
o

td
o

?3
åOr 9A

$t 
'å

=

o

Ø
?

I

aO

a
o{
-

rc

,
I

'r."r
'åi

!j;

-{VU

Wd
3
o
o
D

l{

a
U

t
o

O
o
6
o

o
o

glE

--
{

U:U

=Aqit'Ø3
o@

!F50
3i

z?
+N

a<

o

+

of
33
-o

i+ gtr
1 : 3rr1qli 1g. =€\\ *?

aO
N
I
o

l!

t!

3g
^{
-ts
-J9
o>
ao

" iu,Tt*rq
/k* å
5

ØØa
=5{
ta9

63

9{

9,'^'
O-
5@

-={:{p!

O

!

ct
oq

a

t'

+

u
O!
?

?ll å

-u
OO

= {{

F@ åFe

OO
=oøl

o

3



CA

4
(D

E
E+

Øu

&år
-å o

3tt))E
lfe

=L

=i)
c-
F

i.

S ***
qild

Srt''

å!

J1

=a

frti =.=m

EU
;N.oåi

OO;+
;'

:z

g

-

cp
c

a

c

NZF

:. 3

Øa

,!i
trr"i

.. å:
; aa iJ
= 

t. -;
g ll 7.a -?̂-;-

'e3
Or

4,Ø

:.:
m
I

P

l,

F$*
rJ{*

$+-
:iF'

.A.!l
UO+!

aØt^4
:c

J

j'a

='@

PC
EtJ
n\.lg1

rlEP
å

QN

'2
j

+
a

:1

c-o3s

E$ 7
3
E

?=!4

\td

Øa

a

€:
:.
Jt

a
o..:

a

fr
O
N

.F
7!ro=

-= ott 
E

=N
IJ

Ø
c

C!

c=
xX
5?xtE

=

rc

9c

a
d

-
!

*- r')
,) i.r,-r:r i ',l tA

ii

;-
':z

L

cc

g

=

tla x

7Z
na
;?

æ4 3

d

ØttOO

*u1
o

IJc

z

?

a AN

-!

"Ø
t
3

Ty
'lt

i3
YO
oa=

s"F
5

arc

G!l
50*|

. oD\ri qå
't . =q
Gf,\ a*:* 

=6la :#1.
.)
=.!

O
N
N

l
I

æo

+

pI;

=.=
qt

æ-e
a

Øqq=
o-
Åt

ss'å
ed åE

€!o
- ,l_

.at =;
?

*"
i$.*

q-

O å$

flo 
$å

du',o
n- \ 2?Ii*r :5

7Ø
åt å g=
v,c/ *7,
*rf5 j1

d -.j x7{ & 
=it"J\" -;

i

Eq
+p
ON

argåal?i ;

O
O
!

v

L
oc
3

!
6-

V)td

4o

tst(+

O
a

o

-
o

e<i
@ ()

Ø!

6z

>q

OO

:,A
9€
Øa

9'-

€s

?!4
6'=

* xa!
!N

"3 5

Q-

=.r

q?
_! r
E{ f:

a

O
I{
a
o

ao

:@

<?oa)oo

?i
oq{

AF

:LE

€å
æcÅfEv

n=

ny

gkF

-ø2
!d ^

O
a

-
-
oå

EFE

r:åi

^+b
*o X

frn= E?Lr 'å:..| 
=--\ mH
Øp_9ø

uO+<

o=

a.)

{q

E

GF3*J O
,r.7_

't-åe
o

=?qio

a=

*i

arxj* ii€/. e3i

}åt +?
ØøF€2 -'Å iU<t-

7s
a=

+Fh s?T* iEriF
æoEv

Nix:

Q-

Ø=
-{ E

a

O

Ø

a

a $:*å
t{

zH
OO
:l-

tr€
Øl
l2 a2

+å F!r:t



UPGRADE ENGINE AND UPDATE PARTS SHEET
All old parts will not produce start from Nov.lst .2014.

30001-Engine (3OCC )

(ord)

32001-Engine (32CC)

(old)

30OO4-Cylinder 1P(

<F

(old)

32004-Cylinder 1P(32

@E

25085-Engine (30CC ) 25086-Engine (32CC)

(New)

25082-Cylinder lP(30CC) 25083-Cylinder 1P(32CC)

25036-Cylinder ring 1P

(old)

25030-Flange Screw M5*.

(old)

25012-Crankcase 1P

(old)

25043-Damper 1P

oQo

=(old)

25081-Cylinder ring 1P

(New)

25079-Flange screw M5*23
4P

gggg
(New)

25080-Crankcase 1P 25070-Damper 1P

(New)

25042-Flangescrelv 
%

25063-Carburetor 1P

(old)

25074-AirCleaner 1P

25071-Flange Screw M5*65
2P

(New)

21049-Carburetor 1P 25051-Air Cleaner 1P

(RECOMMEND)

2507 4 (Including below parts)

25068-The Open Pin
1P

u

25076-Sponge 25069-Air Cleaner
Cover lP

25054-Flange Screw
M5*55 2P

25067-Air Cleaner
Foundation 1P

2s0s1 (Includine below parts)
25057-Ait Cleaner
Cover lP

25056-Sponge 2P 25055-Mesh lP 25054-Ftange Screw
M5*55 2P

25052-Air Cleaner
Foundation 1P


